
Semana 6

Dados los siguientes ocho números: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13,
14, repartirlos en dos grupos de a cuatro de tal modo que las
sumas de sus sean exactamente iguales.

Solución:

Sabemos que los cuadrados de dichos números son 49, 64, 81, 100, 144, 169,
196, y debemos fijarnos en las últimas cifras de estos cuadrados es decir en 9,
6, 4, 1, 0, 4, 9 y 6 y de ellos debemos buscar la combinación de 4 números con
igual terminación, esto ocurre para 9 + 0 + 4 + 9 = 4 + 1 + 1 + 6. Luego los
resultados pueden ser:
49 + 100 + 64 + 169 ≠ 144 + 81 + 121 + 196 (que son diferentes)
49 + 100 + 144 + 169 = 64 + 81 + 121 + 196   (iguales a 462)


